

北京建工庆祝中华人民共和国成立70周年特刊

70周年职工合唱比赛

歌唱祖国 祝福企业

在集团“我和我的祖国”职工合唱比赛上的致辞 集团公司党委书记、董事长樊军

今年是新中国成立70周年，今天，我们在这里举办职工合唱比赛，共同庆祝中华人民共和国70华诞。在此，我代表集团公司党委，向集团2万干部职工及家属致以节日的祝贺和诚挚的问候！

弹指间，沧桑巨变，70年前，中华人民共和国宣告成立，开启了中国历史的新纪元。在中国共产党领导下，中国人民艰苦创业，努力探索中国特色社会主义的发展道路，在改革开放和现代化建设的历程中，创造了一个又一个奇迹，实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃，实现着我们国家富强、民族复兴的百年伟业。如今，坚强的中国各项事业蒸蒸日上，神州大地处处生机勃勃。伴随着国家发展的脚步，集团在66载拼搏奋进的道路上，始终担当首都和国家建设的排头兵、主力军，累计打造各类建筑超过2亿平方米；始终秉承“客户至上、追求卓越”的经营理念，为社会奉献了

众多精品工程，以69项鲁班奖、40项国家优奖、53项国家优质工程奖在中国建筑史上书写了浓墨重彩的一笔；始终致力于让城市更宜居、让生活更美好，构建起服务城市建设的全产业链，在建设“美丽中国”的进程中贡献绿色发展智慧；始终坚守“建楼育人”的文化之魂，培养了省部级以上劳动模范950余人次和不计其数的专业技术人才，不断引领和推动中国建筑业的进步；始终坚持高举国企担当，总是在抢险救灾等急难险重任务面前挺身而出、冲锋在前，谱写了与政府和人民同舟共济的动人篇章。

就在昨天，9月25日上午，习近平总书记亲自宣布集团精心打造的北京大兴国际机场正式投运。习总书记高度重视广大建设者向党和人民交上了一份令人满意的答卷，引起了国内国际强烈反响。大江流日夜，慷慨歌未央。66年来，集团将自身发展融入国家发展，也用自身的成长壮大见证了祖

国的日益强盛。站在新时代的主战场，我们愈发豪情满怀，集团新签合同额连续三年突破千亿元，2018年集团利润总额达到13.2亿元，职工人均收入同比增长12.3%。面向未来，我们全体干部职工要继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，携手向前、团结拼搏，坚持深化改革创新，持续提质增效，加快转型升级步伐，为实现“五年翻一番高质量发展”的目标努力奋斗，让企业更强、职工更幸福、社会更进步，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献北京建工人的智慧与力量！

同志们，在举国欢庆的时刻，让我们尽情歌唱，唱出我们的爱国情、奋进之志，共同祝福伟大的祖国更加繁荣富强！最后，预祝集团“我和我的祖国”职工合唱比赛圆满成功！



樊军出席集团职工合唱比赛并致辞



安装集团获得集团职工合唱比赛一等奖



三建公司获得集团职工合唱比赛一等奖



集团职工参观新中国成立70周年大型成就展



集团应急抢险队与国旗“同框”



集团举办庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”职工合唱比赛

9月26日，集团公司工会举办了庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”职工合唱比赛。集团公司党委书记、董事长樊军出席并致辞，集团公司领导班子成员、总经理助理、副总师、各单位、各部门负责人、劳模先进代表及广大职工代表等1500余人参加。

比赛在全场齐唱《北京建工之歌》中拉开帷幕，在将近3个小时的比赛中，28支参赛队伍身着盛装，以整齐的队伍、饱满的情绪随队闪亮登场。各参赛队为现场观众带来了《不忘初心》《红旗飘飘》《祝福祖国》《跟着共产党走》《我们都走追梦人》等歌曲，一首首赞歌饱含深情，主题鲜明、催人奋进，大家把对爱党、爱国、爱企的情怀融入到歌声中，唱出了北京建工人的理想信念和拼搏意志。

经过激烈角逐，安装集团、三建公司获得一等奖，

总承包部、五建集团、一建公司、土木公司获得二等奖，集团公司机关+北国公司（联队）、二建公司、投资公司、国际工程公司、置业公司、地产公产公司获得三等奖。参加活动的29家单位全部获得优秀组织奖。活动在全体齐唱《我和我的祖国》的嘹亮歌声中落下帷幕。

本次比赛是集团庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动之一，活动自8月中旬启动，得到了集团公司各级工会组织的高度重视，各单位领导、广大职工踊跃参与。经过近1个月的建楼参赛队、建楼演唱等环节，最终呈现了一场精彩的演出。与此同时，比赛进一步鼓舞了职工士气，北京建工人将继续不忘初心、牢记使命，奋勇争先、协作进取，为实现集团五年翻一番高质量发展贡献力量，为新中国成立70周年献礼。

冯仙惠



集团举办庆祝新中国成立70周年职工宣讲会



集团持续开展“我和我的祖国”巡回宣讲

寄语·祝福

► 杨福信 集团公司(退休)
作为一名“老建工”，我是企业改革发展和国家建设的亲历者，也是见证者。当我“托起”中央电视塔时，我更坚定了与祖国同呼吸、共命运的信念。如今，我二度结缘奥林匹克，成为工程建设领域的“双奥”民间，这让我感到无比骄傲和自豪。在祖国70岁生日之际，我想说：我愿继续发挥自己的光和热，与大家携手续写“建工梦”，为国家建设作出新的贡献。

► 刘月先 三建公司(退休)
十里长安街，半部建工史。作为张百发青年突击队建队时的老队员，我很荣幸参建了首都许多著名地标建筑，感到无比骄傲和自豪。改变的是时间，不变的是听党话、跟党走信念。祝福祖国更加繁荣富强，祝福北京建工在奋斗中光大企业荣誉，锐意进取、再创辉煌！

► 陶建伟 安装集团
工作25年来，我和团队研制开发的电梯智能监测系统应用在京内外1000多台电梯中，创造产值3000多万元。作为一名首都建设者，我将继续在工作中当好“电梯医生”，积极发扬劳模精神、工匠精神，用自己“望、闻、问、切”的技术绝活，守护百姓电梯的“平安梦”，祝伟大的祖国国泰民安，繁荣昌盛！

► 李莲英 一建公司(退休)
作为一名老建工人，最让我终生难忘的就是我仅用10个月时间就建成了人民大会堂，一生最辉煌，如今，我已不是当年那个能一人拖动一吨钢铁的年轻人，但我依旧愿意为北京建工的发展贡献一份绵薄之力。值此新中国成立70周年之际，我深深地祝福祖国越来越强大，人民越来越幸福，企业越来越红火！

► 郭双朝 总承包部
在新中国成立70周年之际，作为新时代的建设者，我们在天安门向南46公里的热土上书写下北京大兴国际机场建设的答卷。参与这项伟大的工程建设是我人生中最宝贵的经历，我将继续坚守初心和使命，发扬工匠精神，与祖国共同成长，与新时代齐奋进。祝福伟大的祖国国力更强盛，人民生活更幸福！

► 张莉萌 四建公司
投身建筑行业26年来，我秉持“以人品铸精品，以诚信铸品牌”的理念，连续收获多个鲁班奖、国家优质工程奖等荣誉。新中国成立70周年之际，我将继续坚持创新、勇攀高峰，为首都城市建设作出更大的贡献，为企业赢得更多的荣誉。祝福伟大的祖国繁荣昌盛，人民幸福安康！

► 张东 土木公司
2016年，我光荣地加入了北京建工这个大家庭。14年来，我先后参与首都机场线西延等工程的建设任务。在今后的工作中，我将持续做好地铁好地好铁工程，服务城市轨道交通建设。祝福祖国越来越富强，祝福集团发展越来越好！

► 刘鹏 修复公司
今年，是我加入北京建工大家庭的第10年。10年来，我对100余个污染场地治理项目开展了技术管理和支持工作。在未来的道路上，我们将建修工人愿为祖国的绿水青山奋斗终生！

壮丽70年·奋斗新时代